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REQUERIMENTO Nº 008/2019

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades fiscalizatória, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que apresente as inspeções de todos os ônibus pertencentes à frota do município que realizam o transporte escolar, bem como informe a capacidade de cada veículo, individualmente, e se estão obedecendo a essa capacidade quando realizam o transporte diário de alunos.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo solicitar do Chefe do Poder Executivo Municipal o envio a este Poder Legislativo das inspeções de todos os ônibus pertencentes à frota do município que realizam o transporte escolar, bem como informe a capacidade de cada veículo, individualmente, e se estão obedecendo a essa capacidade quando realizam o transporte diário de alunos.

O Código de Trânsito Brasileiro (Lei Federal nº 9.503, de 1997), em seus artigos 136 a 139, regulamenta a condução coletiva de escolares, prevendo condições a serem obedecidas pelos veículos que realizam este tipo de transporte, tais como inspeção veicular e capacidade de lotação.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, que faça o envio da documentação acima mencionada a este Poder Legislativo.

		Carmo do Cajuru/MG, 13 de maio de 2019.


Rodrigo Eustáquio Sales
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