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INDICAÇÃO Nº 031/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer de vossa senhoria estudo para viabilizar a solução específica, com o crivo e ciência das AB Nascentes das Gerais, quanto a coleta de lixo na Rodovia MG-050 – Trevo São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos a secretaria de Meio Ambiente de nosso município que proceda estudo para viabilizar a solução específica quanto ao lixo que tem sido acumulado nas proximidades da Rodovia MG-050 – trevo de São José dos Salgados.
No específico ponto ressaltado, tem ocorrido a proliferação de lixo (sob os diversos aspectos: orgânicos, eletrônicos, verde, reciclável) de forma a prejudicar o próprio meio ambiente no local, bem como ocasionando insegurança aos que ali transitam, inclusive, pela atração de animais que passam a circular pela via, gerado riscos de acidentes graves. Além das questões sanitárias, que são indiscutíveis, a entrada é ponto de referência turístico para o município, porém o lixo ali posto tem promovido o reconhecimento negativo do local, trazendo demérito para própria Administração Pública e ao Município de Carmo do Cajuru.
Dessa forma, solicitamos a esta egrégia Secretaria que proceda, junto e com a ciência das AB Nascentes das Gerais, uma forma de propiciar a manutenção preventiva do lixo ali colocado, seja por meio de disponibilidade de recipientes coletores, seja pela manutenção constante da retirada do lixo.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 08 de abril de 2022.


Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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