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INDICAÇÃO Nº 014/2022                                                                                                   

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao Executivo Municipal que seja realizada a cobertura do estacionamento da ambulância no PSF do Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

As ambulâncias que atendem ao PSF dos Distrito são estacionadas em local próprio, porém o mesmo não possui cobertura, o que faz que o veículo fique sujeito as intempéries do clima, dificultando o acesso de pacientes ao seu interior em épocas chuvosas, e no verão o seu interior fica muito quente, o que pode provocar uma piora no paciente ao ser transportado a sede do município ou até mesmo a cidades vizinhas para receber outro tratamento.
Além disso, com a cobertura da área, esta seria utilizada pelas pessoas para aguardarem o atendimento médico, uma vez que atualmente estas pessoas aguardam sem qualquer proteção contra o sol ou chuva.
	Portanto, conto com os nobres pares na aprovação, e com o entendimento do Prefeito Municipal para o atendimento da indicação.

Carmo do Cajuru, 11 de março de 2022.



Emerson Lopes Miranda
Vereador
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