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INDICAÇÃO Nº 069/2022                                                                                                   

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao Executivo Municipal que seja analisada e implementada a revitalização da Quadra Poliesportiva da Escola Municipal São José, no distrito de São José dos Salgados, em caráter de urgência.
JUSTIFICATIVA

A quadra municipal da Escola de São José dos Salgados atende inúmeros alunos e pessoas da comunidade de nosso distrito, além das atividades esportivas tem a finalidade de dispor de espaço físico para atividades recreativas e convívio social.
No entanto a quadra encontra-se com inúmeras deficiências estruturais e necessita, em caráter de urgência, de revitalização quanto a pintura, iluminação, manutenção corretiva nas estruturas dos banheiros, bem como na cobertura metálica (recebemos inúmeros relatos que em dias de chuva tem ocorrido vazamentos que podem acarretar em acidentes graves aos usuários da quadra).
Para além da manutenção estrutural, solicitamos, também, considerando várias solicitações que recebemos em nosso gabinete parlamentar (em especial de Sara, Yago, Letícia e Cícero Padeiro), que seja disponibilizado mais artigos esportivos, à guisa de exemplo, considerando a demanda atual: bolas para futsal, vôlei e basquete, bem como rede, cestas, cabos e a estrutura básica para prática dos referidos esportes.
Ciente da melhora acolhida antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 14 de julho de 2022.



SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Presidente
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