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INDICAÇÃO Nº 048/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer do Executivo Municipal, estudo de viabilidade para instalação de rede de iluminação pública entre as ruas Joaquim Gomes Quirino, bem como José Quirino Quadros, bairro Nossa Aparecida, no distrito de São José dos Salgados, neste município.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos ao Chefe do Executivo estudo para viabilizar a instalação de iluminação pública entre as ruas Joaquim Gomes Quirino, bem como José Quirino Quadros, no distrito de São José dos Salgados.
O trecho mencionado não possui, atualmente, iluminação pública disponível, promovendo insegurança aos residentes, bem como as pessoas que transitam na localidade no período noturno. 
A iluminação pública é de fundamental importância para o local, que no período noturno, torna-se em local ermo e de difícil visualização, promovendo insegurança sob diversos aspectos, ademais, a localidade encontra-se próxima a Escola Municipal São José, o que promove ainda mais urgência na instalação de postes e iluminação adequada.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 18 de maio de 2022.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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