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INDICAÇÃO Nº 051/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer do Executivo Municipal, que viabilize, junto à Secretaria de Obras, manutenção corretiva de limpeza na praça Maria Claudina, no Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos ao Chefe do Executivo que promova, junto à Secretaria de Obras, a viabilidade para manutenção corretiva na praça Maria Claudina, conhecida como praça da Igrejinha, no Distrito de São José dos Salgados.
A presente solicitação tem por base inúmeros pedidos dos moradores da região, que relatam que a referida praça se encontra com os bancos deteriorados, lâmpadas queimadas, ausência de poda e manutenção quanto a jardinagem.
A praça da Igrejinha é local de socialização e muito utilizado por famílias para recreação e lazer e necessita, por tanto da manutenção preventiva, consistente em manutenção preventiva nos bancos (em especial com utilização de verniz), substituição das lâmpadas em toda praça, bem como serviço de poda e jardinagem. 
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 18 de maio de 2022.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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