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INDICAÇÃO Nº 030/2019                                                                                                                       

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, em caráter de urgência, do Prefeito, entendimento junto a Secretaria Municipal de Obras Públicas no sentido de realizar obras de melhorias na praça da Igreja Nossa Senhora Aparecida, com colocação de iluminação pública, bancos de assentos e bloquetes, bem como pintura externa da citada igreja, na Comunidade de Catumba, no Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação é de verdadeiro cunho religioso e ao mesmo tempo irá contribuir, em muito, para com o aspecto visual da supracitada praça, bem como da sua igreja.
Na data de hoje (27/09/2019), fizemos uma visita in loco, juntamente com a coordenadora do Conselho Pastoral, Sra. Rosângela Lopes Araújo, do Secretário de Obras do Município, Sr. Vinícius, e o Sr. Rafael, servidor do setor de obras desta Prefeitura, onde constatamos a necessidade das obras em virtude da Festa de Nossa Senhora Aparecida, que será realizada no dia 12 de outubro próximo.
Ciente da melhora acolhida antecipamos agradecimentos.
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SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador 
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