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INDICAÇÃO Nº 012/2023

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer ao chefe do Executivo que proceda estudo de viabilidade para que seja realizada a doação, com ou sem encargos, de terreno para instalação de sede para instituição de ensino superior em nosso município.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por finalidade precípua indicar ao Executivo que seja realizado estudo de viabilidade para doação de terreno para instituição de ensino superior com o próprio de construir sede própria para atender as demandas de estudantes e novo alunos em nosso município.
Como indicativo, apontamos a instituição de ensino Unicesumar – Mega Escola de Informática Ltda – tendo em vista que a mesma já presta serviços educacionais em nosso município e com a doação de um terreno será possível a ampliação dos serviços, bem como possibilitará ainda mais opções de ensino em nosso município a nossos estudantes. 
Carmo do Cajuru, 08 de fevereiro de 2023.



SÉRGIO ALVES QUIRINO
Vereador
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