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INDICAÇÃO Nº 059/2023

O vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhes faculta o Regimento Interno desta Câmara Municipal vem indicar, ao Executivo Municipal, que seja realizada, através das secretarias competentes, a manutenção e reforma dos passeios da rua José Demétrio Coelho, entre a Rua Rio de Janeiro e Rua Águia.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos que a Prefeitura Municipal de Carmo do Cajuru efetue a manutenção e reforma dos passeios da rua José Demétrio Coelho, entre a Rua Rio de Janeiro e Rua Águia.
Os passeios da referida rua encontram-se em péssimas condições de acessibilidade, prejudicando e incorrendo em riscos aos pedestres, que se veem obrigados a transitar pela rua, pela impossibilidade de utilização dos próprios passeios.
Em diversos trechos, o local reservado aos passeios não possui piso adequado, espaço suficiente e proporcional para o pedestre, nem mesmo nível em relação aos limites da rua, ocasionando perigo aos pedestres. 
Dessa forma, solicitamos, em caráter de urgência, que medidas para manutenção e reforma sejam adotadas para viabilizar a utilização dos passeios na referida rua.

			Carmo do Cajuru, 08 de maio de 2023.
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