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REQUERIMENTO Nº 014/2022

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, seja realizada a capina e construção dos passeios, juntamente com a travessia para pedestres e corrimão da ponte que liga o bairro Centro ao bairro Tupi, localizada na rua Elisa Nogueira Gontijo.

JUSTIFICATIVA

Justifico que os passeios da supracitada rua se encontram inacabados, tomados pelo mato e que a ponte não contém travessia adequada para pedestres, propiciando que os mesmos trafeguem no meio da rua, gostaria de ressaltar que as árvores no local estão dificultando a visão dos motoristas, fazendo com que o local fique propício a acidentes.

Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 09 de março de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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