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REQUERIMENTO Nº 007/2023

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru, Minas Gerais, que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Executivo Municipal que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a relação de todos os conselhos municipais (inativos e ativos) com o nome dos respectivos membros (efetivos e suplentes).

JUSTIFICATIVA

Pelo presente requerimento solicitamos ao Executivo Municipal que seja encaminhada a esta Casa Legiferante a lista, devidamente atualizada, de todos os conselhos municipais (inativos e ativos) com os respectivos membros, sejam eles efetivos ou suplentes.
Os conselhos municipais são importantes órgãos de acesso e controle das políticas públicas, face constitucional da participação popular e tendo em vista este núcleo, basilar de nosso sistema democrático, e, ainda, inúmeros questionamentos quanto a composição dos conselhos, bem como a forma de atuação dos mesmos, necessitamos da informação atualizada para compor e fundamentar nosso dever de fiscalização.
Carmo do Cajuru, 10 de fevereiro de 2023.


RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador 
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