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REQUERIMENTO Nº 031/2022

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que seja feito estudo junto a sua assessoria técnica e ao setor de Tecnologia da Prefeitura, visando a criação de um Projeto para viabilizar sistema de videomonitoramento nas zonas rurais de Carmo do Cajuru e que seja feito uma parceria com o Sindicato Rural e a Polícia Militar para que isso seja feito da melhor forma possível.

JUSTIFICATIVA

Justifico que o presente pedido visa proporcionar mais segurança na zona rural do município, com o intuito de diminuir os crimes cometidos contra os produtores rurais, bem como criar melhores condições de investigação quando esses forem cometidos.

Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 1º de abril de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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