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REQUERIMENTO Nº 018/2022

A Vereadora que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vêm, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo Municipal, informações sobre a parceria pública-privada firmada com a empresa MG1, respondendo os seguintes questionamentos: 1) Informar quanto a empresa MG1 já gastou para a implantação do contrato da PPP, detalhando todos os gastos e fornecendo documentação detalhada e idônea; 2) Fornecer documentos comprovando qual foi a economia e/ou resultados da implantação da PPP, com fornecimento de documentação detalhada, fazendo o comparativo entre o antes e depois da implantação da PPP, considerando até a situação atual da implantação; 3) Informar quantas usinas fotovoltaicas foram instaladas até o presente momento, e qual a capacidade de geração de energia de cada uma delas, bem como quantas estão em operação até o momento e para onde está sendo direcionada a energia gerada, fornecendo também documentos comprobatórios. Peço ainda que para a adequada resposta aos questionamentos acima transcritos, e caso seja necessário, que o próprio Poder Executivo requisite informações e documentos diretamente a empresa MG1.

JUSTIFICATIVA

Justifico que o presente pedido está fundamentado no poder/dever de fiscalização do Poder Legislativo, e que é interesse no próprio Poder Executivo que a concessionária preste um bom e adequado serviço, haja vista que a questão envolve recursos públicos.
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, concretize resposta efetiva a este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 14 de março de 2022.


Débora Nogueira da Fonseca Almeida
Vereadora
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