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REQUERIMENTO Nº 042/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que seja implantado no município o orçamento participativo, conforme previsto nos artigos 310 e 311 do Plano Diretor do Município.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto tem por objetivo de solicitar do Poder Executivo Municipal a implantação no município o orçamento participativo, conforme previsto nos artigos 310 e 311 do Plano Diretor do Município, visando propiciar condições para que os cidadãos exerçam o direito de fiscalização e controle das finanças públicas, bem como possibilitar o direito à participação na elaboração e execução dos orçamentos públicos e participação nas definições das prioridades de utilização dos recursos e na execução das políticas públicas.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.
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Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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