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REQUERIMENTO Nº 046/2023

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do SAAE, a relação de medidas que têm sido feitas e quais estão previstas para serem concretizadas, a fim de melhorar a eficiência na captação / abastecimento de água do nosso município.

JUSTIFICATIVA

Justifico que tal solicitação se faz necessária diante do evidente crescimento da cidade e já é nítido problemas no atendimento em períodos muito quentes, como o que estamos passando. Ressalto que tenho ciência do grande aumento no consumo em dias com temperatura muito alta, mas é justamente este aumento de consumo e o racionamento que já tem acontecido que nos traz preocupação com quais medidas e investimentos têm sido feitos para nos trazer um cenário estável no futuro próximo.

[bookmark: _GoBack]Com isso, peço ao SAAE, referendada pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, que responda a este requerimento.


		Carmo do Cajuru/MG, 26 de setembro de 2023.


Ricardo da Fonseca Nogueira
Vereador
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