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MOÇÃO Nº 04/2023

O Vereador que o presente subscreve requer, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor Lucas Emiliano Silva, considerando os relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de Carmo do Cajuru, Minas Gerais.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

A presente moção tem por finalidade precípua prestar as justas homenagens ao servidor, que desde o ato de sua posse, ocorrida em 05 de janeiro de 2018, prestou a esta Casa Legislativa serviço de qualidade técnica exemplar. 
Para além, é forma de reconhecer e firmar, de maneira plena e contínua, a valorização dos servidores que esta Casa Parlamentar possui, e que tem como característica impar para Administração Pública de nosso município o compromisso com os preceitos fundamentais estabelecidos pelo ordenamento jurídico, buscando sempre a concretização do interesse público, o respeito e adequação aos princípios basilares de nosso sistema constitucional. 
Faço votos que os caminhos que agora o senhor Lucas, servidor efetivo do Poder Executivo, sejam brilhantes, como foram os que percorreu aqui na Câmara Municipal, e que seja recebido no Poder Executivo com o mesmo entusiasmo que esta Casa o recebeu.

Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 02 de maio de 2023.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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