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REQUERIMENTO Nº 001/2023

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, seja enviado à Câmara Municipal, projeto de lei que conceda o reajuste concedido pelo Governo Federal aos profissionais do magistério.

JUSTIFICATIVA

Justificamos que o presente requerimento se justifica na Portaria nº 17, de 16 de janeiro de 2023, subscrita pelo Ministro da Educação do Governo Federal, que homologou o parecer da Secretaria de Educação Básica que trata do Piso Salarial Nacional dos Profissionais do Magistério da Educação Básica Pública para o exercício de 2023, cujo reajuste foi concedido no percentual de 14,95% (catorze vírgula noventa e cinco por cento).
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 17 de janeiro de 2023.


Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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