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REQUERIMENTO Nº 002/2023

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, realização de estudo de viabilidade, junto a iniciativa privada, de destinação de uma área para construção de futuro polo universitário no município.

JUSTIFICATIVA

É sabido que a entrada de universidade trás desenvolvimento ao município, e também qualifica a mão de obra, sendo que esta especialização é necessária para um município onde tem uma crescente na criação de empregos acarretada pela chegada das novas indústrias no município em tempos atuais.
O Plano Diretor do Município permite seja destinada uma área específica para a criação de um polo universitário na cidade, sendo, portanto, necessária uma articulação do poder público junto a iniciativa privada para viabilizar esse espaço, o que será de grande ganho para toda a população do município.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 17 de janeiro de 2023.


Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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