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REQUERIMENTO Nº 030/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Presidente da Câmara Municipal atenção desta Casa Legislativa sobre o seguinte fato: Conforme informações obtidas por meio de denúncias e relatos de servidores e pacientes, surgiu a necessidade premente de reabertura da investigação de assédio moral na Unidade Municipal de Pronto Atendimento (UPA) em Carmo do Cajuru.

JUSTIFICATIVA

Justifico que se trata de um assunto de extrema relevância, pois afeta tanto a qualidade do ambiente de trabalho para os profissionais envolvidos quanto o atendimento adequado aos munícipes que dependem dos serviços prestados na referida unidade.

As denúncias de assédio moral envolvem situações constrangedoras, humilhantes e abusivas, que comprometem a integridade física e psicológica dos funcionários. O ambiente de trabalho saudável é essencial para a manutenção da qualidade dos serviços públicos prestados à comunidade, além de ser um direito garantido aos servidores conforme a legislação vigente.

Diante disso, solicito, por meio desta Indicação, que Vossa Excelência promova a reabertura da investigação acerca das denúncias de assédio moral na Unidade Municipal de Pronto Atendimento. É imprescindível que sejam tomadas medidas adequadas para apurar os fatos e garantir que todos os envolvidos sejam ouvidos de forma imparcial, assegurando o pleno exercício de seus direitos.

Destaco a importância de realizar um processo de investigação transparente e isento, a fim de obter resultados precisos e justos. É fundamental garantir a proteção dos denunciantes, bem como dos demais envolvidos, para evitar qualquer forma de retaliação ou represália.

Certamente, a pronta resposta e ação desta Casa em relação a esse grave problema contribuirão para a construção de um ambiente de trabalho mais justo e respeitoso, refletindo positivamente no atendimento à população.

Agradeço antecipadamente a atenção dispensada à presente solicitação e coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que sejam necessários.

		Carmo do Cajuru/MG, 23 de maio de 2023.




Anthony Alves Rabelo
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