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MOÇÃO Nº 13/2023

[bookmark: _GoBack]O Vereador que o presente subscreve requer, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

A presente moção visa ressaltar a relevância dos Clubes dos Desbravadores, os quais estão presentes em mais de 160 países, com quase 37.000 clubes, e já somam, hoje, 1.532.000 jovens desbravadores em todo o mundo. No Brasil, atualmente, são 7.400 clubes, distribuídos por todos os Estados brasileiros e o Distrito Federal, com a participação de mais de 258.000 desbravadores.

Surgidos na primeira metade do século XX, nos Estados Unidos da América, os Clubes dos Desbravadores expandiram-se progressivamente pelo mundo; no Brasil, suas origens datam dos anos 60 do século passado. Trata-se de um movimento que, mantido no seio de respeitada denominação religiosa, apresenta inegável marca humanista e cívica, acolhendo jovens, fortalecendo seu caráter e contribuindo para a sólida formação de cidadãos, como seres humanos comprometidos com a solidariedade.

As atividades desenvolvidas nesses clubes objetivam o desenvolvimento físico, mental e espiritual dos jovens, envolvendo orientação sobre saúde, convívio social, família, trânsito, religião, consumo de fumo, drogas e álcool. Dessa maneira, não só contemplam o comportamento saudável na sociedade, como promovem o crescimento interior e espiritual de cada um. Ademais, tais jovens atuam na prestação de socorro em caso de calamidades públicas e participam ativamente de campanhas comunitárias para ajudar a comunidade carente. 

Desta monta é que apresentamos a presente Moção Honrosa aos Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia, desejando que tal tradição seja perpetuada para que todos entendam a sua importância.


Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 27 de novembro de 2023.


Sérgio Alves Quirino                         Débora Nogueira da Fonseca Almeida 
          Vereador                                                        Vereadora
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