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MOÇÃO Nº 09/2023

O Vereador que o presente subscreve requer, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO HONROSA ao Sr. Fernando de Camargos pelos relevantes serviços que tem prestado a nossa cidade na formação de jovens atletas na modalidade de natação.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

O homenageado é uma pessoa apaixonada pela natação e por tudo que este esporte pode proporcionar. Tem o dom de formar atletas guerreiros e é movido pelo esporte competitivo. Por alguns anos de trajetória, forma jovens em atletas, levando-os em grandes competições, em níveis regionais e até nacional.
Filho de Cleonice Ferreira de Camargos e Sebastião Pereira de Camargos, casado com Rafaela dos Santos Valadão, pai da Aurora de Camargos Valadão e Ayla de Camargos Valadão.
Profissional de educação física atua na área aquática há mais de 28 (vinte e oito) anos, sendo 22 (vinte e dois) deles em Carmo do Cajuru.
Em parceria com outro profissional veio desenvolver em Carmo do Cajuru as atividades aquáticas no antigo CEO – Centro Esportivo Olímpico, a convite do presidente do clube naquela época, e lá esteve até o seu encerramento. 
Logo após, a PoolFit nasceu e ele continua trabalhando com atividades aquáticas e desenvolvendo o esporte competitivo na cidade, formando atletas que hoje estão levando o nome da cidade em nível mineiro. 
[bookmark: _gjdgxs]Hoje a família do Fernando está residindo em Carmo do Cajuru, esposa e filhas, por causa do trabalho do Fernando, as filhas estudando aqui. A empresa PoolFit gera empregos na cidade.
A natação, além de formar atletas, tem um trabalho desenvolvido pelo Fernando, de natação para bebês com objetivo de ser um esporte mais completo ajudar no desenvolvimento da criança. E outro de prevenção de acidentes aquáticos, este com objeto de diminuir os acidentes em água. 
Sendo assim, peço o apoio de todos os nobres colegas Parlamentares no reconhecimento pela titulação que privilegia, outrossim, o nome do Município de Carmo do Cajuru.

Carmo do Cajuru, 22 de agosto de 2023.
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