REQUERIMENTO Nº 002/2022

Os Vereadores que o presente subscrevem, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vêm, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que, por meio da prestação de serviços realizada pela PPP – Iluminação Pública, viabilize a instalação de lâmpadas do tipo LED nas praças e espaços públicos.

JUSTIFICATIVA

O procedimento de PPP – Iluminação Pública, fora realizada em nosso município na data de 10/06/2020, celebrado entre a MG1 ILUMINAÇÃO PÚBLICA SPE LTDA e a PREFEITURA MUNICIPAL DE CARMO DO CAJURU, MINAS GERAIS, com finalidade específica de implantação, operação e a manutenção de usina solar fotovoltaica, eficientização da iluminação pública e a implantação de infraestrutura de rede de dados do Município de Carmo do Cajuru.
Nesse contexto de implantação e eficientização da iluminação pública, requeremos, após a devida aprovação deste Plenário, ao Chefe do Executivo que viabilize, junto aos responsáveis, que procedam a instalação e manutenção de lâmpadas tipo LED nas praças e espaços públicos, com a finalidade específica de promover maior qualidade e segurança aos que deste espaço usufruem.
Sabemos que as lâmpadas do tipo LED, além de mais eficientes, possuem uma excelente qualidade de iluminação, superiores aquelas que se encontram implantadas nos espaços públicos de nosso município.
Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade para concretizar este pedido.
	Carmo do Cajuru/MG, 31 de janeiro de 2022.
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