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REQUERIMENTO Nº 003/2023

[bookmark: _GoBack]A Vereadora da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer da Secretária Municipal de Educação e Cultura, cópia do edital, lista do resultado final e homologação do último processo seletivo realizado para contratação de profissionais da educação, bem como informar se as contratações atuais estão seguindo a ordem de classificação do último processo seletivo realizado.

JUSTIFICATIVA

Justifico que esse questionamento tem o intuito de apurar denúncias recebidas em meu gabinete parlamentar, de que estariam sendo contratados profissionais para o Centro de Apoio sem seguir a lista de classificação do processo seletivo, bem como no poder/dever de fiscalização atribuídos aos parlamentares.

Com isso, peço à Secretária, referendada pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, que responda a este requerimento.


		Carmo do Cajuru/MG, 31 de janeiro de 2023.


Débora Nogueira da Fonseca Almeida
Vereadora
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