REQUERIMENTO Nº 27/2022

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Secretário de Obras que promova estudo para viabilização de manutenção da via Rua Tiradentes, centro, próximo aos números 14 (referência Delegacia Civil) e número 64 (referência Terra Turismo).

JUSTIFICATIVA

Pelo presente requerimento, solicitamos aprovação desta Casa Legislativa para que seja realizado estudo para viabilizar a manutenção da via Rua Tiradentes, centro, próximo aos números 14 (referência Delegacia Civil) e número 64 (referência Terra Turismo).

O presente requerimento tem por fulcro principalmente as reclamações dos moradores residentes próximas a localidade mencionada. O problema principal que encontra-se presente na via mencionada é relacionado a presença de buraco entre o meio-fio e a rua, acumulando águas pluviais e até mesmo resíduos de esgoto, o que tem gerado transtornos aos pedestres e demais pessoas que circulam pela via. 

Dessa maneira, solicitamos aprovação do presente requerimento, bem como analise positiva do Chefe do Executivo para o solicitado. 

		Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 30 de março de 2022.
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Rafael Alves Conrado
Vereador
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