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REQUERIMENTO Nº 019/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo Municipal, que seja disponibilizado a esta Casa Legislativa, lista das Associações Comunitárias dos Bairros, Distritos e Comunidades de Carmo do Cajuru, bem como sua composição atual e os meus de contato dos seus representantes, e, outrossim, que as mesmas informações sejam publicadas e atualizadas no site oficial da Prefeitura de Carmo do Cajuru.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo solicitar do Chefe do Poder Executivo Municipal o envio a este Poder Legislativo da lista das Associações Comunitárias dos Bairros, Distritos e Comunidades de Carmo do Cajuru, bem como a sua composição atual e os meios de contato de seus representantes, bem como que estas informações sejam disponibilizadas, atualizadas e publicadas no site oficial da Prefeitura de Carmo do Cajuru.
Tendo em vista que esta casa foi procurada por outros órgãos em busca dessas informações e as mesmas se fazem necessárias para o desenvolvimento de politicas publicas no município, bem como em seus distritos e comunidades, tendo em vista que as associações comunitárias tem um objetivo social par ao bem da comunidade local. 
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.
Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 03 de abril de 2023.



RAFAEL ALVES CONRADO 
Vereador
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