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REQUERIMENTO Nº 034/2022

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que seja feito estudo de viabilidade junto às secretarias competentes, para implementação de coleta específica no Bairro São Francisco de entulhos não submetidos a coleta convencional, bem como de desenvolvimento de programa para coleta não convencional (para descarte de resíduos que não podem ser recolhidos pelas coletas domiciliares e/ou seletivas).

JUSTIFICATIVA

Pelo presente requerimento, solicito à aprovação dessa Casa Legislativa, para que o Executivo Municipal promova, por meio de suas secretarias competentes, o recolhimento de entulhos não submetidos a coleta convencional no bairro São Francisco.
Solicitamos, outrossim, que seja realizado estudo de viabilidade para implementação de programa para coleta não convencional (para descarte de resíduos que não pode sem recolhidos pelas coletas domiciliares e/ou seletivas).
Espero, aguardo aprovação e deferimento.
Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 04 de abril de 2022.

RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador
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