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INDICAÇÃO Nº 061/2023

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao chefe do Executivo que estude a viabilidade de se fazer um “Show Gospel” na próxima festa de Rodeio a ser realizada no município, no primeiro dia de Rodeio, cuja entrada seja condicionada a doação de um quilo de alimento a ser destinada as entidades beneficentes do município, e caso não seja possível realizar neste ano de 2023, que seja estudado a possibilidade de se implementar nos rodeios dos próximos anos.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem o objetivo de se fazer uma apresentação de show artístico gospel na festa de rodeio a ser realizada no município, bem como visa arrecadas alimentos a serem destinados as entidades beneficentes do município.

[bookmark: _GoBack]Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

Carmo do Cajuru, 10 de maio de 2023.



SÉRGIO ALVES QUIRINO
Vereador
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