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INDICAÇÃO Nº 025/2023                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer do Sr. Prefeito Municipal seja viabilizado, em caráter de urgência, a prestação de atendimento médico no Posto de Saúde Bernadino José Andrade.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por justificativa inúmeras reclamações e pedidos que recebemos em nosso gabinete parlamentar, tendo em vista que o Posto de Saúde Bernadino José Andrade, localizado no distrito de São José dos Salgados, encontra-se sem médico para atender a população.
A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação, e para que seja concretizado é imprescindível o acesso ao serviço através do profissional especializado, no caso em tela, a disponibilidade de um médico.
Nesse sentido, solicitamos que seja realizada, em caráter de urgência, a disponibilidade de atendimento médico ao Distrito de São José dos Salgados.
Carmo do Cajuru, 28 de fevereiro de 2023.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador 
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