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INDICAÇÃO Nº 014/2023                                                                                                                       

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, em caráter de urgência, do Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja realizada a manutenção asfáltica nas vias públicas que compõem o Setor Industrial II, bem como que seja concluída as obras de passeios e acesso as vias.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por finalidade atender diversos pedidos que recebemos em nosso gabinete parlamentar, mormente dos trabalhadores das fábricas, empresários e pessoas direta e indiretamente envolvidas na produção industrial de nosso município, tendo em vista que as vias do Setor Industrial II contam com inúmeros buracos, passeios inacabados, ausência de marcação nas pistas entre outros problemas decorrentes da falta de manutenção das vias públicas.
O Setor Industrial II é um importante espaço estrutural para a geração de renda, empregos e arrecadação tributária de nosso município e necessita, com urgência, que seja realizada a manutenção das vias de acesso e demais espaços para que não prejudiquem e não promova riscos as pessoas que utilizam o espaço e transitam no referido bairro.
Carmo do Cajuru, 10 de fevereiro de 2023.


RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador 
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