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INDICAÇÃO Nº 001/2019                                                                                                                       

[bookmark: __DdeLink__341_1416792178]	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, em caráter de urgência, do Prefeito e suas secretarias especializadas o término das obras da “PONTE DA VOLTA DO BREJO”, bem como a substituição do “mata-burro” próximo a mesma ponte, no distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]
Considerando inúmeros pedidos feitos ao nosso gabinete parlamentar, em especial as informações trazidas pelo senhor Milton Mendes de Carvalho, morador no distrito de São José dos Salgados, solicitamos, em caráter de urgência, que seja concluída a obra na “PONTE DA VOLTA DO BREJO”, bem como a substituição do “mata-burro” próximo a mesma ponte.
É necessário a conclusão das obras referidas o quanto antes devido ao grau de periculosidade que encontra-se no local, produzindo riscos de acidentes graves, bem como prejuízos de ordem material aos que ali transitam.
Ciente da melhora acolhida, antecipamos agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 07 de janeiro de 2019.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador                                 
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