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INDICAÇÃO Nº 018/2023

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, do Prefeito Municipal, que solicite construção da ponte que tem como destino a granja do Dr. Mauro, no Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

A indicação tem o objetivo primeiro de informar que foi solicitado por este Parlamentar que fosse instaladas manilhas na referida ponte, no ano de 2021, através da Indicação nº 016, uma vez que a mesma já se encontrava em péssimo estado.
Após as fortes chuvas deste ano a ponte veio a colapso, sendo arrancada e, portanto, necessita a construção de uma nova, com extrema urgência, uma vez que a via onde esta se encontrava é utilizada para o transporte de produção agropecuária, bem como trânsito de veículos e pedestres.
Com a queda da ponte, tanto produtores rurais como moradores da localidade têm que utilizar rota alternativa que aumenta em 3 km.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 14 de fevereiro de 2023.

Anjo dos Santos Silva Gontijo
Vereador
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