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INDICAÇÃO Nº 063/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem solicitar do Executivo Municipal, após a apresentação do plano de trabalho de construção de muro, das Obras Assistenciais São José, que seja encaminhado em caráter de urgência, projeto de lei de repasse de recursos para que o mesmo seja apreciado.
JUSTIFICATIVA

A indicação ora proposta e encaminhado tem o escopo de solicitar que seja enviado projeto de lei para repasse de recursos para a entidade mencionada, uma vez que é desejo da Diretoria de construir muro de alvenaria, uma vez que atualmente o existente é de placas de concreto e está todo danificado.
Na data de hoje, dia 22 de junho, houve reunião no Distrito de São José dos Salgados com os representantes da Diretoria da Obras, Sr. José Tainá Quadros, Lúcio Batista, e este Vereador juntamente com Vossa Excelência participamos da reunião onde ficou ajustado que após o plano de trabalho o Executivo Municipal faria o repasse.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 22 de junho de 2022.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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