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INDICAÇÃO Nº 099/2023

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer ao chefe do Executivo que realize estudos para implantação de quiosques e banheiros molhados ou secos, e revitalização arbórea na orla da barragem.
JUSTIFICATIVA

A Barragem de Carmo do Cajuru, principalmente no bairro Retiro do Lago, é há um grande fluxo de turistas locais, bem como de várias cidades de nosso Estado, o que demonstra seu grande potencial turístico.
Porém, na localidade não se tem uma infraestrutura voltada para oferecer o melhor este turistas, conforme solicitamos acima, bem como locais destinados a camping, evitando os transtornos de convivência entre estes e os moradores daquele bairro.
Portanto, é necessário que se verifique a possibilidade de atendimento do pedido, com a finalidade de que possamos ofertar tanto aos turistas quanto aos moradores da localidade, uma convivência pacífica e melhorar a utilização daquele espaço.
Carmo do Cajuru, 17 de novembro de 2023.



SÉRGIO ALVES QUIRINO
Vereador
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