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INDICAÇÃO Nº 055/2022                                                                                                                       

	O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhes faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vêm requerer do Prefeito Municipal, que seja fornecida informação quanto ao andamento de instalação de equipamentos relativos à iluminação pública (do tipo LED) em relação a pista de cooper no Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos ao chefe do Executivo que seja fornecida informação quanto ao andamento de instalação de equipamentos relativos à iluminação pública (do tipo LED) em relação a pista de cooper no distrito de São José dos Salgados.
A presente informação possui relação direta ao nosso dever institucional de fiscalizar, bem como em decorrência de reunião realizada juntamente com a empresa MG 1, na presença do engenheiro responsável senhor André Bruno Deriu, bem como o próprio prefeito, tendo, naquela ocasião, sido definido, por todos os presentes, prazo máximo de 06 (seis) meses para conclusão da referida obra.
Certos de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.

Carmo do Cajuru, 26 de maio de 2022.

Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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