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INDICAÇÃO Nº 008/2018                                                                                                                       

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, que se digne ao Sr. Prefeito Municipal entendimento junto as secretarias competentes para realização da manutenção da arborização urbana nas Praças São José, bem como Maria Claudina (praça da Igrejinha), no distrito de São José dos Salgados.

JUSTIFICATIVA

	Nobres companheiros, a presente indicação tem por intuito solicitar ao Prefeito entendimento junto as secretarias de meio ambiente e de obras para que seja realizada a manutenção da arborização urbana, compreendo a poda e revitalização, nas praças São José e Maria Claudina no distrito de São José dos Salgados.
	O pedido possui caráter de urgência, tendo em vista a situação de abandono nas referidas praças, que tem acarretado desconforto a sociedade, bem como promove riscos inerentes a segurança da população, bem como aos visitantes de nosso Distrito.

 
Carmo do Cajuru, 18 de setembro de 2018.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador 
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