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INDICAÇÃO Nº 009/2018                                                                                                                       

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, que se digne ao Sr. Prefeito Municipal entendimento junto a autarquia municipal SAAE - Serviço Autárquico de Água e Esgoto de Carmo do Cajuru - para estudo e implantação de ponto de atendimento no distrito de São José dos Salgados.

JUSTIFICATIVA

	Considerando a dimensão territorial de nosso distrito de São José dos Salgados, bem como o número de moradores, encaminhamos a presente indicação para que o Executivo, juntamente com o SAAE, realizem estudo de viabilidade para instalação de um ponto de atendimento em nosso distrito.
	O pedido fundamenta-se na necessidade de um atendimento mais efetivo e menos oneroso para os moradores do distrito de São José dos Salgados. Devido a distância existente entre o distrito e a sede do município, qualquer serviço a ser solicitado pelo contribuinte torna-se oneroso e, em muitos casos, difícil, tendo em vista o deslocamento e ausência de transporte público.
	Nesse sentido, um posto de atendimento a ser instalado em nosso distrito contribuirá sobremaneira a vida dos moradores, estabelecendo um vínculo de qualidade entre a autarquia e os usuários.

Carmo do Cajuru, 24 de setembro de 2018.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador                                 
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