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INDICAÇÃO Nº 062/2023

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao chefe do Executivo que estude a viabilidade de instalação de ponto de sinal de wi-fi na Praça Presidente Vargas (praça da estação), neste município.
JUSTIFICATIVA

Considerando a existência de ponto de internet sem fio grátis, através de sinal de Wi-Fi, em algumas praças da cidade, estamos solicitando ao senhor Prefeito Municipal que a praça da Estação também seja contemplada com tal serviço.

Todos nós sabemos que a internet se tornou uma necessidade, tendo em vista que propicia a seus usuários o acesso à educação, entretenimento, informação e cultura, sendo essencial o seu acesso à população.

Nesse contexto, propomos a instalação da internet gratuita no referido espaço público, colaborando com o processo de inclusão digital dos cidadãos, principalmente para a juventude.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

Carmo do Cajuru, 26 de maio de 2023.



SÉRGIO ALVES QUIRINO
Vereador
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