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REQUERIMENTO Nº 003/2021

A Vereadora que o presente subscreve, no exercício de sua função fiscalizadora, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, informações a respeito dos conselhos municipais nos seguintes quesitos: a) relação dos conselhos municipais e sua composição atual; b) legislação pertinente de cada conselho; c) tempo de mandato dos conselhos; d) dia e horário das reuniões dos conselhos; e) forma de convocação das reuniões.

JUSTIFICATIVA

O Requerimento ora proposto se justifica uma vez que foi enviado ao Prefeito, o Ofício nº 002/2021, de meu Gabinete, datado de 11 de janeiro de 2021, solicitando que nos fosse encaminhado informações a respeito dos conselhos municipais nos seguintes quesitos: a) relação dos conselhos municipais e sua composição atual; b) legislação pertinente de cada conselho; c) tempo de mandato dos conselhos; d) dia e horário das reuniões dos conselhos; e) forma de convocação das reuniões.

Contudo, na data de 27 de janeiro de 2020, recebemos a resposta, ainda que fora do prazo, manifestada pelo Prefeito através do Ofício nº 031/2021/GP, a qual não atendeu as nossas expectativas haja vista que indicava que as informações pertinentes aos conselhos se encontravam no site oficial da Prefeitura (carmodocajuru.mg.gov.br).

	Ao checarmos o site, verificamos, porém, que as informações sobre os conselhos estão incompletas ou defasadas, pois não há qualquer legislação dentro do link de cada conselho com a norma jurídica pertinente a tal; em sua maioria não consta qualquer ata das reuniões; outros não têm qualquer informação até sobre sua composição, como é o caso do Conselho Municipal de Esporte; outros não informam as datas e horários de reuniões, informando apenas que será quando houver demanda ou for convocada por seu Presidente, etc.

	Os senhores Vereadores podem estar se perguntando o porquê destes questionamentos meus a respeito dos conselhos, mas eu lhes informo: se não sabemos qual a composição dos conselhos de quem podemos cobrar ações mais efetivas se não sabemos ao certo os responsáveis efetivamente? 

	Já que nos foi informado que no site da Prefeitura teria as informações relevantes, então deveria constar além das pessoas que compõem tais conselhos, quem são os membros diretivos dos mesmos.

	Portanto, o requerimento que apresento para a apreciação dos membros é com a finalidade de que sejam corrigidas tais falhas no site da Prefeitura, uma vez que devem ser publicados todos os atos, e encaminhadas a este Poder toda documentação referente aos conselhos, conforme solicitado através deste requerimento.
[bookmark: _GoBack]A título de esclarecimento, faço acompanhar deste requerimento, print da tela do site oficial da Prefeitura que consta as informações sobre os conselhos municipais, onde os nobres parlamentares poderão constatar que as informações lá disponíveis não atendem ao que foi solicitado, motivo pelo qual se faz necessária à instituição Câmara Municipal solicitar do Prefeito seja estas informações disponibilizadas, bem como seja o site da Prefeitura atualizado nesse ponto.

Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, dê atendimento a este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 28 de janeiro de 2021.


Débora Nogueira da Fonseca Almeida
Vereadora
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