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MOÇÃO Nº 011/2022

O Vereador que o presente subscreve REQUER, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao MAESTRO MARCOS JOSÉ FERREIRA RODRIGUES, pelos serviços prestados junto a Associação Musical Cajuruense.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

Foi uma grande honra, satisfação e orgulho ter o Maestro Marcos José Ferreira Rodrigues a frente da Associação Musical Cajuruense desde 2013, foram diversos os serviços prestados ao Município a frente da banda musical.
Mestre em Educação Musical pela Universidade Federal da Bahia (UFBA), Bacharel em trompete pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) e pós-graduado em Educação Musical pela Universidade Cândido Mendes (UCAM). Foi vencedor do XVII Concurso Jovem Músico do BDMG (2011), do Programa Segunda Musical da ALMG (2012) e o único brasileiro selecionado para I Concurso Latino Americano de Trompete em Medellín – Colômbia (2014).
Participou de diversos festivais como: 6° e 10° Festival de Música de Santa Catarina (Femusc),  IV Encontro Internacional de Metais de Isla Verde (Córdoba -Argentina), II Festival de Música de Sarzedo(Femusa), IV Festival de Música de Divinópolis (Femudiv),  III Festival Internacional SESC de Música de Pelotas, 43° Painéis Funarte de Música (Regência de Banda) e da 41ª Conferência Internacional de Trompetistas da International Trumpet Guild (Los Angeles – EUA).
Também já participou de master classes com renomados trompetistas, como Segiei Nakariakov (Israel), Ronald Romm (EUA), Pierre Badel (FRA), Rex Richardson (EUA), Jorge Almeida (Portugal), Gabriele Cassone (Itália) Adam Rapa (EUA), Martin Angerer (Alemanha), Fernado Dissenha, Flávio Gabriel, e Gilberto Siqueira (Brasil).
Foi professor de música e maestro da Associação Musical Cajuruense de 2013 a 2022. Tendo se despedido da mesma durante a Inauguração da Sede Própria da A.M.C no dia 08 de agosto de 2022 para ir lecionar como professor de trompete (música erudita) na Faculdade de Música do Espírito Santo “Maurício de Oliveira” – FAMES.
Desejando a você sucesso na sua nova empreitada a ser iniciada no Estado do Espírito Santo.
Sendo assim, peço o apoio de todos os nobres colegas Parlamentares no reconhecimento deste cidadão exemplar que coloca o nome do Município de Carmo do Cajuru em evidência no cenário nacional e até mesmo internacional.

		Carmo do Cajuru/MG, 09 de agosto de 2022.



Rafael Alves Conrado
Vereador
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