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REQUERIMENTO Nº 055/2021

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, entendimento junto ao departamento de esportes do município para a realização em todos os anos do campeonato rural municipal.

JUSTIFICATIVA

A realização do campeonato rural municipal é de fundamental importância pois além de incentivar a prática esportiva serve também para estreitar os laços de amizades entre os distritos e comunidades pertencentes ao município. O município arcará com as despesas de transporte para as equipes, arbitragem e fornecimento de uniformes, bolas e redes a todas as equipes participantes. Conto com a aprovação dos nobres colegas e com o entendimento do prefeito municipal.
[bookmark: _GoBack]Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 16 de agosto de 2021.



Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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