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MOÇÃO Nº 004/2022

O Vereador que o presente subscreve REQUER, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a CÉLIO ANTÔNIO CORDEIRO, por ter sido homenageado com o prêmio Orfeu 2022 da Academia Divinopolitana de Letras.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

É uma grande honra, satisfação e orgulho para a sociedade cajuruense ter o nome de um conterrâneo aprovado para receber uma homenagem tão importante para nossa cultura, no qual no último dia 17 de março de 2022, na sua 7ª Edição de entrega do Orfeu a Academia Divinopolitana de Letras entregou o prêmio Orfeu para nosso querido amigo, escritor, fotografo e historiador Célio Antônio Cordeiro.
Célio que já escreveu crônicas para diversos jornais de Carmo do Cajuru tais como: Vozes e Ecos, Sol Nascente e para o Jornal Boca da Mata, e na qual 100 dessas crônicas foram publicadas recentemente em seu livro “Nossa Gente”, livro esse que prestigia e leva a história de Carmo do Cajuru para o mundo.
Célio sempre presente no meio cultural da cidade, já foi membro do Conselho Municipal do Patrimônio Histórico de Carmo do Cajuru e hoje faz parte do Conselho Municipal de Cultura e Turismo. E também é guardião de um dos maiores acervos fotográficos da história de nossa região reconhecido a nível nacional.
	Sendo assim, peço o apoio de todos os nobres colegas Parlamentares no reconhecimento deste cidadão exemplar que coloca o nome do Município de Carmo do Cajuru em evidência no cenário estadual e até mesmo nacional.

		Carmo do Cajuru/MG, 18 de Março de 2022.

Rafael Alves Conrado
Vereador
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