REQUERIMENTO Nº 024/2021


Os Vereadores que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, em caráter de urgência, que proceda, juntamente, com o Assistência Social, desenvolvimento de programa assistencial temporário, para identificação e apoio de famílias em situação de risco para fornecimento de cestas básicas, principalmente em decorrência das crises advindas da pandemia Covid-19.
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Sebastião de Faria Gomes
Vereador

Bruno Alves de Oliveira
Vereador





























JUSTIFICATIVA

Considerando a atual situação de pandemia, decorrente do Covid-19, solicitamos aprovação do presente requerimento com a finalidade de solicitar ao Executivo que proceda, juntamente com Assistência Social, programa temporário para fornecimento de cestas básicas para famílias devidamente cadastradas e que se encontram em situação de risco.

Uma vez identificadas, as famílias terão acesso a uma cesta básica mensal como forma de apoio diante da situação de grave crise financeira e de saúde pública.

As cestas básicas serão custeadas com valores financeiros públicos derivados do orçamento municipal, correspondendo a quantia estimada de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), sendo metade dessa composição advinda de valores economizados por este Poder Legislativo, que serão repassados, por meio de devolução.

O programa terá caráter temporário, sendo que nossas estimativas para implementação e término do programa, seja até no máximo 31 de dezembro de 2021. Sendo evidente, também, que todas as atividades realizadas por meio deste programa serão repassadas a Câmara Municipal, tais como número de famílias atendidas, número de cestas básicas entregues, valores gastos em etc.

Solicito o apoio dos nobres vereadores para aprovação do presente Requerimento de Informações.
Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 19 de abril de 2021.




Sebastião de Faria Gomes
Vereador

Bruno Alves de Oliveira
Vereador
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