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REQUERIMENTO Nº 043/2021

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, a instalação de energia elétrica de baixa tensão e luminárias nos postes já existentes, na Rua Maria Carolina Resende esquina com a Rua Zumira Maria do Bom Jesus, no bairro Nossa Senhora do Carmo, no Distrito de São José dos Salgados.

JUSTIFICATIVA

O requerimento tem o intuito de atender os moradores da localidade acima mencionada com a baixa tensão, uma vez que os mesmos estão sem energia elétrica, e estão dependendo de fornecimento de energia por terceiros.
Estes moradores em energia se encontram no final da via pública acima mencionada.
Além disso, a necessidade de instalação das luminárias é de extrema importância afim de melhorar a segurança para os que transitam pela localidade.
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 17 de junho de 2021.


Anjo dos Santos Silva Gontijo
Vereador
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