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REQUERIMENTO Nº 012/2020

Os Vereadores que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vêm, após aprovação do Plenário desta Casa, requererem da Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, que faça a regular apresentação do Projeto de Lei que fixe os subsídios dos agentes políticos municipais pra próxima legislatura, nos termos do art. 29, inciso V e VI da Constituição Federal.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo solicitar da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru/MG, que faça a apresentação do projeto de lei que fixe os subsídios dos agentes políticos municipais para a próxima legislatura, com máxima urgência, haja vista que a atual Lei Orgânica Municipal fixa como prazo máximo para apreciação desse projeto o primeiro semestre do último ano de cada legislatura, prazo esse que finaliza ao final do presente mês.

Justificamos a necessidade de um debate democrático para a redução dos atuais subsídios dos agentes políticos municipais, isso levando em conta os efeitos nefastos que serão provocados pela atual crise pandêmica do Coronavírus (COVID-19), que diminuirá em muito a arrecadação dos municípios bem como os repasses do Estado e da União, cujo reflexo será sentido com maior abrangência a partir do próximo ano, haja vista que os efeitos de uma crise econômica são geralmente sentidos depois dos fatos que as geram. Sendo assim, os políticos do município deve dar o exemplo cortando na própria carne para ajudar a amenizar os efeitos da inevitável crise econômica que assolará toda a nação.

Com isso, pedimos aos ilustres membros da Mesa Diretora, referendado pelos nobres colegas deste Poder, que faça a proposição do supracitado projeto de lei, com máxima urgência.

		Carmo do Cajuru/MG, 22 de junho de 2020.


Anderson Duarte de Oliveira                         Adriano Nogueira da Fonseca
          Vereador                                                               Vereador

Marcelo Leonardo Caetano                             Ricardo da Fonseca Nogueira
          Vereador                                                               Vereador
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