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REQUERIMENTO Nº 025/2020

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer da Secretária Municipal de Saúde cópia de todas as atas das reuniões do Conselho Municipal de Saúde do período de 2017 até a última realizada, bem como cópia de todos os documentos que comprovam a execução das diretrizes aprovados pelo citado Conselho.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo solicitar da Secretária Municipal de Saúde cópia de todas as atas das reuniões do Conselho Municipal de Saúde do período de 2017 até a última realizada, bem como cópia de todos os documentos que comprovam a execução das diretrizes aprovados pelo citado Conselho. A título de exemplo, podemos citar notas fiscais e ordem de compras de produtos, aparelhos e similares, cuja compra ou contratação foi aprovada no âmbito daquele conselho.

Com isso, pedimos a Secretária Municipal de Saúde, referendado pelos nobres colegas deste Poder, dê atendimento a este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 18 de novembro de 2020.
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