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MOÇÃO Nº 012/2022

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O Vereador que o presente subscreve REQUER, na forma regimental, que seja emitida MOÇÃO HONROSA em favor dos Srs Rafael Oliveira, Juliano Azevedo, Weliton Fagundes, e Sr.as Samara Nunes e Ana Luiza Moreira técnicos do Departamento de Esportes da equipe de futsal e vôlei da Prefeitura de Carmo do Cajuru.

JUSTIFICATIVA

A presente moção é um reconhecimento pela conquista do Titulo de campeões do Circuito Itaunense de Futsal Sub 17 da equipe da prefeitura de Carmo do Cajuru, comandado pelos homenageados acima identificados. Sendo também premiados pela mesma competição os atletas Gabriel Antônio como melhor goleiro, João Vitor Duarte melhor pivô, Samara Nunes melhor técnica e troféu disciplina. A equipe da prefeitura na categoria sub 15 chegou até a semifinal, na qual o atleta Marcos Luis ganhou como artilheiro da competição.

No vôlei foi disputado o torneio Diviminas e Fera das Quadras na cidade de Divinópolis na qual a equipe se consagrou campeãs na categoria sub 17 e sub 13, já na categoria sub 14 vice-campeãs. Em São Gonçalo do Pará a categoria sub 14 e sub 13 foram campeãs do Torneio de Vôlei da Bené.
 
Sendo assim, peço o apoio de todos os nobres colegas parlamentares no reconhecimento a estes cidadãos.

		Carmo do Cajuru/MG, 16 de agosto de 2022.


Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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