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MOÇÃO Nº 13/2022

O Vereador que o presente subscreve requer, na forma regimental, que seja enviada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ANNY SOPHIE REZENDE BRAGA, pela recente titulação de “Mini Miss Brazil Model 2022”.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]JUSTIFICATIVA

Anny Sophie Rezende Braga possui o título de Beleza e Simpatia, conquista realizada quando possuía apenas 2 anos de idade, a partir daí iniciou trabalhos de blogueira e digital influencer para empresas e marcas.
Em janeiro de 2022 foi chamada para competir pelo título de Miss Minas Gerais Model, vencendo a competição na cidade de Divinópolis. A partir daí iniciou aos trabalhos preparatórios para o Miss Brazil Model, e conquistou o título no dia 24 de setembro de 2022, promovida pela Revista Top Night and Day.
Agora se prepara para o Miss Américas, sendo escolhida como embaixadora em Carmo do Cajuru pela Escola de Moda Ju Oliveira.
Sendo assim, peço o apoio de todos os nobres colegas Parlamentares no reconhecimento pela titulação que privilegia, outrossim, o nome do Município de Carmo do Cajuru em âmbito nacional e internacional.

Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 26 de setembro de 2022.



RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador
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