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REQUERIMENTO Nº 009/2018

Digníssima Mesa Diretora,

Excelentíssimo Presidente da Câmara de Vereadores,

Considerando as funções precípuas do Poder Legislativo Municipal, considerando que nosso município possui, atualmente, 2.640 (duas mil, seiscentas e quarenta) leis, considerando que deste montante gravitam inúmeras normas secundarias de complementação (entre portarias, decretos e resoluções) solicitamos da Mesa desta Casa Legislativa que analise a viabilidade de implementação, em caráter permanente, de software legislativo para compilação e registro para pesquisa (com os filtros básicos para busca a temas das legislações em vigor e futuras a serem aprovadas) e consulta.

A solicitação tem por fundamento a inexistência de sistema para busca legislativa em nosso município, quadro este que permanece há tempos, que prejudica o conhecimento da população e demais interessados para reconhecimento do atual panorama legal em nosso município.

O decreto-lei n. 4.657, de 4 de setembro de 1942 (denominada Lei de Introdução às Normas do Direito Brasileiro) determina em seu art. 3º que "ninguém se escusa de cumprir a lei, alegando que não a conhece".

Não obstante, é preciso fornecer meios para que o princípio da publicidade das leis, condição necessária para sua eficácia, torne-se um mecanismo de reconhecimento de todos.

MARCELO LEONARDO CAETANO

RICARDO DA FONSECA NOGUEIRA

Vereador




Vereador
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