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REQUERIMENTO Nº 004/2020

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, em caráter de urgência, dar uso ao terreno onde situava o Centro Esportivo Olímpico (CEO).

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]É sabido que o terreno onde se localizava o Centro Esportivo Olímpico (CEO) é um imóvel pertencente ao patrimônio público municipal, podendo qualquer do povo fazer sua adequada utilização, mas para isso, a Prefeitura, que é a responsável pela administração do patrimônio público, deverá tornar aquela área utilizável, considerando que atualmente o supracitado imóvel encontra-se em estado de abandono, sendo que solicitamos do Poder Executivo Municipal que se tome as medidas necessárias para a adequada utilização daquele espaço em prol da população do município, principalmente para fins esportivos e de lazer. 
Sendo assim, contando com o apoio de todos os colegas parlamentares e com o pronto atendimento do Prefeito no que ora se pleiteia.
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 27 de fevereiro de 2020.


Sebastião de Faria Gomes
Vereador
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