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REQUERIMENTO Nº 040/2023

[bookmark: _GoBack]A Vereadora que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo Municipal, que informe se os serviços prestados pela empresa MG1 relativamente a parceria pública-privada que tem por objetivo a implantação, operação, manutenção de usina solar fotovoltaica; eficientização da iluminação pública e rede de infraestrutura de dados no âmbito do município de Carmo do Cajuru/MG, são pagos em sua integralidade com recursos públicos.

JUSTIFICATIVA

Justifico que o presente pedido está fundamentado no poder/dever de fiscalização do Poder Legislativo, e que é interesse no próprio Poder Executivo que a concessionária preste um bom e adequado serviço, haja vista que a questão envolve recursos públicos.
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, concretize resposta efetiva a este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 25 de agosto de 2023.


Débora Nogueira da Fonseca Almeida
Vereadora
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