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REQUERIMENTO Nº 027/2024

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal que esclareça qual PN estava se referindo no Ofício nº 024/2020/GP anexo, bem como apresente esclarecimento da PN que está sendo fechada atualmente, próxima ao PSF do Centro, fornecendo ainda os laudos e análise técnica que levaram a escolha do fechamento dessa PN. Solicito ainda que seja apresentado toda a documentação que envolva esse assunto, tais como atas de reuniões, ofícios, e-mails, entre outros.

JUSTIFICATIVA

Justifico que o presente pedido está fundamentado no poder/dever de fiscalização do Poder Legislativo, e que no ano de 2023, através do Requerimento nº 35/2023, a Câmara Municipal fez solicitação idêntica, sendo que o Prefeito não enviou os supracitados documentos, sendo que em caso de não ser dado atendimento, esclareço que medidas legais e judiciais serão tomadas, caso seja necessário, para ter acesso aos documentos públicos acima citados.
Justifico que o presente pedido se fundamenta no anseio de vários moradores e munícipes terem questionado, e até mesmo acusado o Executivo Municipal de já ter ciência do fechamento antes que o mesmo ocorresse e não o ter informado a população, é que pretendemos verificar qual veracidade de tais fatos.
Portanto, requeremos que toda a documentação (atas de reuniões, ofícios, e-mails e outros documentos) referente as negociações para o fechamento da passagem de nível.
Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder Legislativo, que atenda o mais breve, a fim de esclarecer todos de forma coerente o fato ocorrido.

		Carmo do Cajuru/MG, 22 de agosto de 2024.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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