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REQUERIMENTO Nº 026/2022

Os Vereadores da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, estudo de viabilidade para aprimoramento e disponibilização aos servidores públicos da Prefeitura Municipal de Carmo do Cajuru e demais servidores interessados de planos de saúde.

JUSTIFICATIVA

Pelo presente requerimento, solicitamos aprovação desta Casa Legislativa para que seja realizado estudo específico quanto ao aprimoramento e disponibilidade de planos de saúde aos servidores da Prefeitura Municipal de Carmo do Cajuru e demais servidores interessados da Administração Pública Direta e Indireta de nosso município.

O requerimento tem por fulcro diversas reclamações realizadas pelos servidores públicos quanto a disponibilidade da prestação de planos de saúde, que hoje não oferecem maiores opções aos interessados e seus dependentes. O plano é sobremaneira uma forma de garantir proteção e acesso do servidor para que possa usufruir de planos assecuratórios ao direito à saúde.

Promover o estudo de viabilidade, considerando o número considerado de servidores, propiciará, certamente, a disponibilidade de planos e tarifas mais acessíveis a todos os interessados. 

Dessa maneira, solicitamos aprovação do presente requerimento, bem como analise positiva do Chefe do Executivo para o solicitado. 

		Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 30 de março de 2022.

Sérgio Alves Quirino
Vereador
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