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REQUERIMENTO Nº 022/2021

Os Vereadores que o presente subscrevem, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes facultam o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vêm, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, em caráter de urgência, esclarecimentos de como está sendo o critério de seleção e o contato com os idosos que estão na faixa etária para receber a vacina do coronavírus no Distrito de São José dos Salgados.

JUSTIFICATIVA

Justificamos que estamos fazendo este pedido porque atualmente já está acontecendo na cidade de Carmo do Cajuru a vacinação de idosos de 70 a 74 anos, enquanto no Distrito de São José dos Salgados ainda não vacinaram todos os idosos entre 75 a 79 anos.

Considerando que São José dos Salgados é um Distrito pertencente a Carmo do Cajuru, teoricamente era pra vacinação acontecer de forma simultânea, porém, não é isso que está acontecendo. Sendo assim, deve-se esclarecer quais são os critérios ou o plano criado pela Secretaria Municipal de Saúde para dirimir essas dúvidas, principalmente para a população daquele Distrito, e em especial para os idosos e seus familiares que nele residem.

É com o intuito de esclarecer estes fatos e tornar os critérios mais transparentes que pedimos um posicionamento para a população do Distrito de São José dos Salgados.

Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, dê atendimento a este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 05 de abril de 2021.



Sebastião de Faria Gomes
Vereador



Anjo dos Santos Silva Gontijo                                 Emerson Lopes Miranda
             Vereador                                                                 Vereador
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