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REQUERIMENTO Nº 032/2022

O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que seja feito estudo de viabilidade junto às secretarias competentes, para a manutenção preventiva e corretiva dos passeios públicos em torno da Escola Estadual Vigário José Alexandre, neste município.

JUSTIFICATIVA

Pelo presente requerimento, solicito à aprovação dessa Casa Legislativa, para encaminhar solicitação pontual ao Chefe do Executivo desse Município, para que o setor de obras possa, em caráter de urgência, promover a manutenção preventiva e corretiva dos passeios públicos em torno da Escola Estadual Vigário José Alexandre, neste município.
Em visita in loco, é perceptível a necessidade premente quanto a manutenção do passeio, tendo em vista que no local existem, ainda, trechos em que o passeio se apresenta “em terra”, sem a devida adequação padrão que nossas leis municipais exigem para garantir o trânsito dos pedestres com segurança mínima.
Espero, aguardo aprovação e deferimento.
Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 04 de abril de 2022.

RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador
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