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REQUERIMENTO Nº 011/2020

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vêm, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que se digne realizar a desapropriação de terreno de propriedade da Srª Maria Dalva de Souza Alves, o qual é continuação da Rua Rio de Janeiro, de acesso ao Rotary Club de Carmo do Cajuru, bem como sua pavimentação asfáltica ou bloquetagem.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O requerimento tem como objetivo solicitar que seja desapropriado terreno de propriedade de particular para que possa ser realizada obra de pavimentação asfáltica ou bloquetagem, no quarteirão da Rua Rio de Janeiro conforme mencionado acima.

Tal obra tem importância estratégica, uma vez que facilitará o acesso ao CMEI Brincar e Aprender e bairro Tupy, bem como a ligação à Via Norte, melhorando o tráfego de veículos na área central do município.

Para atendimento do requerimento, o Executivo poderá utilizar o recurso obtido com o leilão realizado, recentemente, de bens móveis inservíveis e alguns bens imóveis do bairro Jardim Vitória.

Está sendo reiterada solicitação feita no ofício nº 079/2019, assinado por este Vereador, na data de 25 de julho de 2019.

Com isso, pedimos ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 04 de junho de 2020.


Edésio Eustáquio Avelar
Vereador
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