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REQUERIMENTO Nº 055/2022

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo, que informe a este Poder Legislativo, em caráter de urgência, quanto a procedência da execução ou em que fase de viabilidade se encontra o projeto relativo à atualização do PCCS - Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores municipais.

JUSTIFICATIVA

O Executivo Municipal juntamente com a diretoria do Sintram - Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Divinópolis e Região Centro Oeste, bem como comissão de servidores, realizaram reunião temática, no mês de março de 2022, para tratarem sobre a o estudo de viabilidade para apresentação, pelo Executivo, de projeto de lei para atualizar o PCCS – Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Municipais.

Não obstante a realização dessa reunião, e ao comprometimento feito pelo próprio Executivo Municipal, até a presente data não fora apresentada a este Poder Legislativo nenhum projeto, dados técnicos ou informações, relativas ao estudo para apresentação do referido projeto de lei.

Pelo presente requerimento, solicitamos, dada a aprovação dos parlamentares, que o Executivo Municipal apresente o projeto de lei em comento, ou na impossibilidade de fazê-lo apresente os estudos realizados, informativos dos levantamentos feitos para que possamos acompanhar a realidade dessa solicitação que é necessária e requerida por inúmeros servidores de nosso município. 

Carmo do Cajuru, 05 de agosto de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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